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PAUTA DA 50ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 03 de setembro de 2018.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 297/2018 – Secretaria de Orçamento e Finanças de Sobral, 23/08/2018. 
Assunto: Entrega da documentação das Despesas e Balancetes – Prestação de contas acompanhada da 
documentação comprobatória, referente ao mês de julho de 2018. 
 

COMUNICADO – Comissão Permanente de Finanças, Justiça e Redação. 
Assunto: Comunica realização de Audiência Pública no dia 12 de setembro, às 09:00h, no tocante ao Projeto de 
Lei Complementar 072/2018, Mensagem 622, que altera a Lei Complementar nº 39, de 23 de dezembro de 2013, 
que instituiu o Código Tributário do Município de Sobral, alterando dispositivos relativos ao IPTU e ITBI. 
 

CONVITE – Setembro Dom José, Programação anexa. 
 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 805/18, de 28/08/2018. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Pastor Carlízio Francelino Mendonça. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD), subscrito por: Adauto Izidoro Arruda, José Vytal 
Arruda Linhares, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, 
Francisco Ivonilton Camilo Albuquerque “Camilo Motos”, Tiago Ramos Vieira, Maria Socorro Brasileiro 
Magalhães, Francisco Rogério Bezerra Arruda e Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”. 
 

Projeto de Lei nº 2283/18, de 29/08/2018. 
Ementa: Fica denominado oficialmente o Centro de Infectologia do Município de Sobral de Francisco 
Luiz da Costa. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 
 

VOTO DE PESAR: 
 

027/18 – Ementa:  Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria Aldenir Araújo 
Gomes.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Seu filho: Luiz Joviniano Gomes Neto (Dr. Jojoca), residente na travessa José 
Silvestre, 145, Centro, Sobral-CE. 

 
 

MOÇÕES: 
 

013/18 – Ementa:  Apresenta Votos de Congratulações a todos os médicos de Sobral e Estado, pela 
passagem do Dia do Médico a ser comemorado no dia 18 de outubro.  
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Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco 
Rogério Bezerra Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Alessandra Ponte de 
Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho e Tiago Ramos Vieira. 
Destino: Conselho Regional de Medicina do Estado do Ceará e Presidente da Seccional 
Sobral. 

 

014/18 – Ementa:  Apresenta Moção de Aplausos ao Serviço de Atendimento Móvel de Urgência 
(SAMU) pelos relevantes serviços prestados a população do município ao longo dos 13 anos 
de existência.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco 
Rogério Bezerra Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Alessandra Ponte de 
Queiroz Miranda e Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU). 

 

015/18 – Ementa:  Apresenta Votos de Congratulações a todos os agentes de trânsito, pela passagem 
do Dia do Agente de Trânsito a ser comemorado no dia 23 de setembro.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita 
“Cumpady Bony”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho e Tiago Ramos 
Vieira. 
Destino: Jornais, emissoras de rádio e a todos os agentes de trânsito. 

 

016/18 – Ementa:  Apresenta Votos de Congratulações a todos os contadores de Sobral e Estado, pela 
passagem do Dia do Contador a ser comemorado no próximo dia 22 de setembro.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco 
Rogério Bezerra Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Alessandra Ponte de 
Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho e Tiago Ramos Vieira. 
Destino: Jornais e emissoras de rádio. 

 

017/18 – Ementa:  Apresenta Moção de Aplausos e Congratulações a Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais – APAE de Sobral pelos trabalhos realizados como parte da Semana Nacional da 
Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla 2018, realizada nos dias 21 a 28 de agosto do 
corrente ano.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD), subscrito por: José Crisóstomo Barroso Ibiapina 
“Zezão”, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, José Itamar Ribeiro da Silva, 
José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e Tiago 
Ramos Vieira. 
Destino: Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Sobral. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 1404/18 – Ementa:  Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na Av. Mãe Rainha, no 
bairro Renato Parente.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1405/18 – Ementa:  Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na extensão rua 
Raimundo Nilo Donizete, no bairro Junco.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1406/18 – Ementa:  Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua Aprígio Celso Lima 
Verde, no bairro Renato Parente.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1407/18 – Ementa:  Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua Valter Catunda, no 
bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

* Obs.: Indicações pendentes da 49ª Sessão Ordinária, vereador Dr. Estevão Ponte Filho ausente no 
momento da Leitura. 

 

1432/18 – Ementa:  Indica a recuperação do calçamento na Av. da Conquista, na vila Vereador João 
Abdelmoumem Melo (distrito industrial), Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1433/18 – Ementa:  Indica a limpeza no Mucambinho, que passa pelos bairros Pe. Palhano, Sumaré e 
Santa Casa, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo e AMMA. 
 

1434/18 – Ementa:  Indica a instalação de pontes de acesso no Mucambinho que passa pelos bairros 
Pe. Palhano, Sumaré e Santa Casa, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo e AMMA. 

 

1435/18 – Ementa:  Indica a instalação de postes de iluminação na rua José Sarney, no bairro Novo 
Recanto (Recanto I), Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1436/18 – Ementa:  Indica a imediata restauração da passagem molhada do riacho Guiné à localidade 
de São João, situada no distrito de Aracatiaçu.  
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1437/18 – Ementa:  Indica a recuperação da passagem molhada do riacho Batista Machado à João 
Pereira, pertencente ao distrito de Aracatiaçu.  
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1438/18 – Ementa:  Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Dom 
Mota, bairro Campo dos Velhos, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1439/18 – Ementa:  Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Dom Mota, bairro Campo dos 
Velhos, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1440/18 – Ementa:  Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Quintino Bocaiúva, no bairro 
Alto da Brasília, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1441/18 – Ementa:  Indica um carro pipa para o abastecimento do santuário da Mãe Rainha, o Festejo  
transcorrerá de 09 a 13 de outubro, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: SAAE/Sobral. 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2276/18, Mensagem 619 de 20/08/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, Crédito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 26.830.776,00, para o fim que indica.    
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 

REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei nº 2263/18, Mensagem nº 612 de 16/07/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre as Diretrizes da Política Municipal de Resíduos Sólidos de Sobral, e dá outras 
providências.    
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 
 
 
 

 

          _________________________________________                    _________________________________ 

          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


